提高效率提高学生能力和成绩,突出重点难点,保证提高成绩。 (14中附近)电话:13722715822

高中数学老师欲辅导初、高中数学家教,一对一辅导,白天晚

上随到随学,多年带毕业班,熟悉中,高考题型,注重基础,全方位

两男子入室盗窃持刀杀人

潜逃20年后,被献县警方抓获

本报讯(通讯员 高良栋 记者 唐慧)20年前,献县两男子人室盗窃,将一女子捅伤,致其经抢救无效死亡。近日,献县公安局将潜逃20年的两名杀人嫌犯抓获归案。

2000年8月23日凌晨2点 20分,献县公安局接到有人被捅伤的报警。民警立即赶到案发现场,将被捅伤的刘某军送往医院。民警调查得知,当日凌晨,刘某军发现有人蒙面进入她家开办的三轮车厂实施盗窃,上前阻 拦时被捅伤。

周广告 后广告

刘某军经抢救无效死亡。献县公安局迅速启动命案侦破机制,对刘某军的社会关系以及三轮车厂的全部职工进行排查,始终没有发现有价值的线索。

20年来,献县公安局没有放弃对此案的侦查。去年年底,献县副县长、公安局局长张俊峰将这起久侦未破的命案积案摆上案头,抽调精干警力成立专案组,重新对此案进行梳理,进一

步查找线索。在前期工作的基础上,专案组民警重新对曾在案发三轮车厂打工的人员逐人排查,最终锁定了彭某祥、彭某彪有重大作案嫌疑。今年11月11日,两人落网。

经讯问,两名犯罪嫌疑人分别交代,2000年,他们入室盗窃被刘某军发现后,持刀将其捅伤致死。

目前,两名犯罪嫌疑人已被 献县警方依法刑事拘留。





抓获3名涉毒人员

本报讯(通讯员 徐骞 记者 唐慧)近日,任丘警方 破获一起涉毒案,将一名吸 毒贩毒人员及两名吸毒者抓 获。

近日,任丘公安局禁毒 大队在侦办一起涉毒案件时 发现,吸毒人员高某某有贩 毒的嫌疑。于是,民警围绕高 某某及其密切接触人员展开 了调查。

11月15日,民警经过侦查得知,高某某刚从外地买入少量冰毒。除供自己和毒友崔某某吸食外,高某某还将毒品卖给吸毒人员文某某。当天晚上,民警将吸毒人员文某某抓获,随后又在任丘一小区内将高某某、崔某某抓获,并从高某某身上起

获冰毒 0.3 克和吸毒工具一套。

经讯问,高某某交代,11 月15日凌晨,他从雄县一男 子手中购买了1500元的冰 毒,用于吸食和贩卖。

目前,高某某已被任丘警方依法刑事拘留,违法人员文某某、崔某某被行政拘留。案件在进一步审理中。



陈敩 摄

伙同他人盗窃 潜逃两年被抓

本报讯(通讯员 孙晓雨 于孝宇 记者 唐慧)近日,南皮警方将一名潜逃两年的盗窃嫌犯抓获。

近日,南皮县公安局特 巡警大队民警获得线索:辖 区某建筑工地有一名网上在 逃嫌犯。民警立即来到工地, 对民工进行排查。民警发现, 正在干活的民工陈某与四川 省巴中市公安局上网追逃的 一名嫌疑人极为相似,于是 将陈某控制。

在接受民警讯问时,陈 某如释重负,交代了自己两 年前伙同他人砸窗实施盗窃 的犯罪事实。

陈某交代,两年前作案后,他便踏上了逃亡之路。由于身上没钱,又担心被抓,他只好躲藏在工地打工。

目前,陈某已被移交巴 中市公安局作进一步处理。

肃宁一名女童拿着面包,从外婆邻居家门前经过。一条黑狗跑出来,朝她扑去一

恶狗伤人 主人赔偿

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘建慈 冯慧媛

近日,肃宁的周某将赔偿款送 到了小华(化名)妈妈的手中。

去年夏季的一天,女孩小华跟妈妈去外婆家。路过外婆邻居周某家门口时,小华被从周某家跑出来的一只狗咬伤了腿,为此接种了狂犬疫苗。因为赔偿问题,小华的家人将周某起诉至肃宁法院。

肃宁法院经过审理,判决周某赔偿小华医疗费、护理费等共计1600余元。

跟随妈妈串亲 女童被狗咬伤

去年夏天,肃宁年仅7岁的小华跟随母亲去外婆家。小华手里拿着一个面包,边走边吃。当小华和母亲经过外婆邻居周某家门口时,一只黑狗突然从周某家中跑了出来,朝小华扑过去。

见黑狗想要叼走手中的面包, 小华侧身躲了过去。没想到,黑狗突 然将小华的腿咬伤。惊吓之下,小华 号啕大哭。黑狗抢走了面包,就跑开了。

小华的母亲赶紧将小华送到肃宁县疾控中心接种狂犬疫苗。先后接种5次狂犬疫苗,小华的伤势逐渐恢复。

女孩妈妈索赔 将养狗者起诉

小华被狗咬伤后,小华的外婆 在村中找了一位德高望重的老人当 中间人,帮忙调解。但由于种种客观 原因,这位中间人并未与周某取得 联系。

过了一段时间,小华的外婆始终没有等到中间人传来消息。今年8月,小华的母亲将周某起诉至肃宁法院,要求周某赔偿小华的医疗费、护理费、交通费等各项费

在庭审过程中,周某表示,事发时,他没有在现场。村里的狗都是散养的,咬伤小华的狗并不一定是他

家的。小华的母亲索赔,应当提供相关证据。

两名目睹了事发经过的孩子证明,当天他们路过周某家附近时,看到一条黑狗从周某家中跑出来将小华吃伤。

法院判决 养狗者赔钱

肃宁法院经过审理,查明了事实经过。法官认为,依据相关法律规定,因为不能提供小华的母亲及小华在被狗咬伤的过程中存在故意或者重大过失的证据,所以周某应承担侵权责任。

肃宁法院认为,小华享有生命 健康权。当身体受到损害时,小华有 权要求周某赔偿。周某应依法赔偿 小华医疗费、护理费、交通费。

近日,肃宁法院依法判决周某赔偿小华1600余元。法院的判决下达后,周某很快将赔偿款送到了小华母亲手中。

建原説した。

动物咬伤人 饲养人担责

河北东方伟业律师 事务所律师任学敏:动 物侵权,归责原则适用 无过错责任原则和过错 推定原则。

责任。同时法律也规定, 对动物未采取安全措施、禁止饲养的烈性犬 等危险动物造成他人损 害,饲养人或者管理人 承担侵权责任。

本案中,小华正常 行走,没有招互过错的 养的狗,不存在过暖吃 者重大过失。她被咬伤 的责任应由作为饲养人 或者管理人的周某承 担,法院的判决符合法 律的规定。